Love all Serve all

FREE PATHSHALA

Madhukar Gaikwad Yashodhara Colony Plot no 154, Kamptee, Nagpur Maharashtra 441002. India President: Rakhi Shirpurkar

Telephone: +91 91122 99366 Email: pathshalafree@gmail.com

LOVE ALL SERVE ALL

Our Goals

FREE PATHSHALA is an NGO based in Nagpur. It aims to provide free training and education for girls and boys from underprivileged communities in Kamptee, Nagpur. FREE PATHSHALA aims to equip them with vocational skills training to increase their employment opportunities so they can potentially set up their own small businesses. It will also provide health and recreation opportunities.

FREE PATHSHALA is focusing on 4 areas:

- 1. **General Education:** Free library and free tuition for boys only and girls only classes. Monday-Saturday 10.00am-08.00pm. with 2 sessions for girls and 2 sessions for boys (20 pupils per session). Free 2 full time teachers for pupils aged 10-16 years. Total 80 pupils per day.
- 2. **Computer Education:** 10 computers available in class for tuition to learn computer skills. 10 boys and 10 girls per class taught separately. Monday-Friday 10.00am-08.00pm. Total 20 pupils per day.
- 3. **Vocational:** An exclusive facility for 10 women to attend daily free stitching classes for 3 months.
- 4. **Health:** Meditation, yoga, music and dance for girls 6-16 years of age.

FREE PATHSHALA is aimed at providing high quality facilities and training for women and children. All classes will be provided free of cost.

How can you help?

We are seeking your help with a small donation either monthly or a one off. If you would like to donate, please complete the donation form below. We are extremely grateful to you to be part of this project to help girls from underprivileged communities to have a better life.

Donation Form for FREE PATHSHALA

To make a donation to FREE PATHSHALA, please complete and send us the form below:	
Name:	
Address:	
Email:	
Contact number:	PAN number:
I would like to donate: Rs	

Please make your donation to:

Bank Account name: FREE PATHSHALA Bahuuddeshiya Sanstha

ICICI Bank Ltd.

Account number: 146201001252 IFSC Code: ICIC0001462

Bank Code: 1462